

**Pe scurt.**
**Irma nu este o lady, este un nou uragan ce se îndreaptă amenințator spre Florida**

Uraganul botezat Irma se apropie tot mai mult de uscat, de coasta americană, devnind din ce în ce mai puternic, fiind ridicat deja la categoria 4. Este cu o treaptă mai jos decât nivelul maxim atins cu 10 zile în urmă de Harvey, care a devastat mai multe regiuni din statele Texas și Louisiana. Pentru că vine cu rafale de vânt de 215 kilometri pe oră și cu precipitații despre care se estimează că vor provoca o creștere a nivelului mării cu 3 metri peste cel normal și valuri mari, distructive, prognoza specialiștilor este rezervată. Se speră că nu va depăși în putere uraganul Harvey, care a făcut zeci de victime și a produs pagube materiale imense, de peste 100 de miliarde de dolari. Acum, s-a declarat stare de alertă pe o zonă care se întinde din Caraibe până în Florida.

**Coreea de Nord pregătește un nou test cu o rachetă balistică, pe coasta de vest a țării**

Autoritățile din Coreea de Nord au fost observate transportând ceea ce părea a fi o rachetă balistică intercontinentală (ICBM) pe coasta de vest a țării, a relatat marți publicația sud-coreeană Asia Business Daily, citând o sursă din serviciile secrete de la Seul, sub rezerva anonimatului. Deplasarea rachetei a fost detectată încă de luni, intervenind la o zi după al șaselea test nuclear al Coreii de Nord.



Dispozitivul a fost reperat în timp ce era transportat pe timp de noapte, posibil, pentru a se evita o eventuală supraveghere. Coreea de Nord dispune de facilități de lansare pentru programul său de rachete pe coasta

de vest a țării. Ministerul Apărării sud-coreean nu a putut să confirme aceste informații, după ce anunțase luni parlamentul că există indicii potrivit cărora regimul de la Phenian ar putea să efectueze noi lansări de rachete, inclusiv ICBM, în orice moment. Conform serviciilor de informații sud-coreene, o nouă posibilă lansare ar putea avea loc la 9 septembrie, când Coreea de Nord sărbătorește Ziua națională, dată care marchează ziua fondării Republicii Populare Democratice Coreean (RPDC) în 1948.

Coreea de Nord a anunțat că a testat duminică o bombă cu hidrogen care poate fi montată pe noul tip de rachetă balistică intercontinentală de care dispune regimul de la Phenian.

**Concediat după ce i-a fost monitorizată corespondența electronică**


**O** decizie a Curții Europene a Drepturilor Omului (CEDO) a fost adoptată cu 11 voturi pentru și 6 contra, dând dreptate, pe 5 septembrie, unui salariat român care fusese concediat în anul 2007 după ce a fost monitorizat folosind internetul în scopuri personale la

serviciu, după cum a transmis France Presse. După cum se menționează în decizia CEDO, judecătoria Marii Camere, instanța supremă a CEDO, statuând în apel o decizie din 2016, au considerat că 'autoritățile naționale (române) nu au protejat în mod corect dreptul lui Bogdan Mihai Bărbulescu la

respectarea vieții și a corespondenței sale private și astfel nu au asigurat un echilibru just între interesele în cauză". Astfel, s-a încălcat articolul 8 (dreptul la respectarea vieții private și de familie, a domiciliului și a corespondenței) al Convenției europene privind drepturile omului.

**Adolescent de 15 ani, cu o armă și grenade în clasă**
**După „model“ american, împușcături într-o școală din Moscova**

Deși s-a crezut, multă vreme, că numai în școlile americane adolescenții frustrați și nesupravegheați iau arma părinților din casă și vin cu ea la școală pentru răzbunări împotriva colegilor sau profesorilor, iată că un incident armat a avut loc într-o școală din localitatea Ivanteevka, situată la aproximativ 20 de kilometri nord-est de Moscova. Din primele informații, un adolescent în vârstă de 15 ani a început să tragă în incinta școlii cu o armă cu aer comprimat și a aruncat mai multe grenade



fumigene într-o clasă a școlii din Ivanteevka. Patru persoane au fost transportate la spital în urma incidentului din apropierea Moscovei. De asemenea, autoritățile locale au închis școala pentru restul zilei. "Copiii au fost trimiși acasă. Școala va fi închisă astăzi. Cursurile vor începe mâine", se arată într-un comunicat al școlii din Ivanteevka.

**Berarii de pretutindeni, cu ochii pe recolta de hamei a Germaniei**

Berarii din vestul și estul Europei, din Asia și Africa se bazează pe hameiul din Germania dar, din cauza căldurilor excesive și a secetei de anul acesta, precum și ca urmare a unei cereri crescute în urma popularității berilor artizanale, dar și a lipsei de stocuri, au apărut îngrijorări referitoare la un posibil deficit de aprovizionare. Totuși ploile de la sfârșitul verii au salvat recolta de hamei a Germaniei, ceea ce aduce mare bucurie berarilor care

doresc să-și refacă stocurile, informează Reuters. Germania este al doilea mare producător mondial și, împreună cu SUA, asigură 75% din oferta mondială de hamei. Acesta este unul dintre ingredientele principale pentru producția de bere, alături de apă, malț și drojdie, iar Germania și SUA exportă împreună aproximativ 26.000 de tone pe an. În ultimii cinci ani, recoltele mondiale de hamei au fost inferioare cererii, iar stocurile s-au epuizat, în condițiile în care cererea mondială a urcat cu un procent pe an, ca urmare a creșterii popularității berilor artizanale.

Stephan Barth, director operațional la Barth Haas, a declarat că "grație ploilor din luna august am fost salvați și mă aștept la o recoltă medie în Germania". Acesta a mai precizat că, împreună cu recolta ușor peste medie din SUA, piața va fi suficient aprovizionată chiar dacă prețurile vor rămâne ridicate.

Berile artizanale sunt produse de berarii mici și independenți, utilizând metode tradiționale care necesită mai mult hamei. De exemplu, mărci populare de bere artizanală, precum India Pale Ale, consumă de șase ori mai mult hamei decât mărcile de bere produse în cantități de masă.

**Telegraf**

 Director: Mona Lisa POPA  
 Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

 Tatian IORGA (Politică, Administrație)  
 Adrian LUNGU (Sport)  
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

 Adresa redacției:  
 900552, Constanța,  
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II  
 Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,  
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828  
 Fax: 0241.831.708  
 E-mail: office@telegrafonline.ro  
 Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricărui material apărut în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

 Agenția de Publicitate  
**Telegraf Advertising:**  
 Constanța, Bd. Mamaia,  
 nr. 296, parter  
 Telefon: 0241.488.210;  
 Tel/fax: 0241.672.049, 672.599  
 E-mail: advertising@telegrafonline.ro  
 Web: anunturi.telegrafonline.ro


Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

 Tipărit la **Tipografia Deasign Print**  
 Ilfov, telefon: 0721.291.187